NÓI VÀ NGHE
ĐỊA ĐIỂM THĂM QUAN DU LỊCH
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT.
1. Năng lực đặc thù:
- Biết  giới thiệu về một địa điểm tham quan, du lịch nổi tiếng, nghe hiểu lời giới thiệu của bạn và có ý kiến phản hồi phù hợp.
- Góp phần phát triển năng lực ngôn ngữ.
- Biết vận dụng kiến thức từ bài học để vận dụng vào thực tiễn.
2. Năng lực chung.
- Năng lực tự chủ, tự học: Tích cực học tập, tiếp thu kiến thức để thực hiện tốt nội dung bài học.
- Năng lực giải quyết vấn đề và sáng tạo: Tự tin, mạnh dạn, biết trao đổi nhận xét trong giao tiếp.
- Năng lực giao tiếp và hợp tác: Nâng cao kĩ năng nói và nghe trong giao tiếp.
3. Phẩm chất.
- Phẩm chất nhân ái: Thông qua bài học, biết lắng nghe và nhận xét về bạn.
- Phẩm chất chăm chỉ: Có ý thức tự giác trong học tập, trò chơi và vận dụng.
- Phẩm chất trách nhiệm: Biết giữ trật tự, lắng nghe và học tập nghiêm túc.
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC VÀ HỌC LIỆU.
- Kế hoạch bài dạy, bài giảng Power point.
- SGK và các thiết bị, học liệu phụ vụ cho tiết dạy.
III. HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC.
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. Khởi động:
- Mục tiêu: 
+ Tạo không khí vui vẻ, khấn khởi trước giờ học.
+ Kiểm tra ý thức tự đọc của học sinh qua thể hiện suy nghĩ, cảm xúc của mình về câu chuyện đã đọc.
- Cách tiến hành:

	- GV giới thiệu video các điểm du lịch tại Việt Nam
https://www.youtube.com/watch?v=Au6LqK1UH8g
- Nội dung video nói về gì?
- Trong video nói đến những địa điểm du lịch nào?
- GV nhận xét và dẫn dắt vào bài:
Trong tiết nói và nghe hôm nay, chúng ta sẽ cùng nhau thảo luận về chủ đề: Địa điểm tham quan, du lịch. Các em chia sẻ trao đổi trong nhóm, nói điều mình biết về một địa điểm tham quan, du lịch đã đến hoặc biết qua sách báo, tivi,…
	- HS quan sát video cùng trao đổi thông tin.


- Nội dung bài hát về chủ đề du lịch
- Lào Cai, Phú Yên, Khánh Hoà,…

- HS lắng nghe.

	2. Khám phá.
- Mục tiêu:
- Biết  giới thiệu về một địa điểm tham quan, du lịch nổi tiếng, nghe hiểu lời giới thiệu của bạn và có ý kiến phản hồi phù hợp.
- Góp phần phát triển năng lực ngôn ngữ.
- Biết vận dụng kiến thức từ bài học để vận dụng vào thực tiễn.
- Cách tiến hành:

	2.1. Chuẩn bị:  
- GV cho HS đọc SGK
- GV hướng dẫn cách giới thiệu về một địa điểm tham quan, du lịch
+ Mời một học sinh lên trước lớp để làm ví dụ. 
+ HD HS đó tự giới thiệu về một địa điểm tham quan, du lịch nổi tiếng.
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+ GV mời một số HS khác phát biểu về cách nói của bạn.
- GV mời học sinh làm việc cá nhân, mỗi HS tự viết ra giấy giới thiệu về một địa điểm tham quan, du lịch nổi tiếng
- Cả lớp nhận xét, phát biểu.
- GV nhận xét, tuyên dương.
2.2 Trình bày
- GV mời cả lớp thảo luận nhóm 4 thực hiện các yêu cầu sau:
+ Kể về địa điểm tham quan, du lịch theo những nội dung đã chuẩn bị. Nhẫn mạnh vào những đặc điểm gây ấn tượng của địa điểm tham quan, du lịch.
+ Tên gọi
+ Địa chỉ
+ Đặc điểm
- GV mời các nhóm trình bày.
- GV mời các nhóm khác nhận xét.
- Giáo viên nhận xét cung, tuyên dương
3. Trao đổi, góp ý
- GV mời HS nhận xét sau khi nghe bạn giới thiệu vê một địa điếm tham quan, du lịch. 
- GV lưu ý HS tập trung vào các van đê:
+ Nội dung giới thiệu (VD: Cân bố sung địa chỉ của địa diêm tham quan, du lịch,...).
+ Cách giới thiệu (VD: Cân chú ý cử chỉ, điệu bộ khi giới thiệu).
+ Phương tiện hỗ trơ (VD: Sử dụng bản đố chỉ dẫn vê đường đi).
	
- 1 – 2 HS đọc
- HS lắng nghe cách thực hiện.

+ 1 HS lên đứng trước lớp trình bày









- HS làm việc cá nhân, ghi vào giấy về việc giới thiệu một địa điểm tham quan, du lịch nổi tiếng
- HS nhận xét bạn mình.
- Lắng nghe rút kinh nghiệm.

HS thảo luận nhóm 4. Trao đổi và thực hiện yêu cầu.
- Nhóm trưởng tổng hợp kết quả thảo luận.





- Đại diện các nhóm trình bày.
- Các nhóm nhận xét.
- HS lắng nghe, rút kinh nghiệm

- HS nhận xét


- Lăng nghe, ghi nhớ 

	4. Vận dụng trải nghiệm.
- Mục tiêu:
+ Củng cố những kiến thức đã học trong tiết học để học sinh khắc sâu nội dung.
+ Vận dụng kiến thức đã học vào thực tiễn.
+ Tạo không khí vui vẻ, hào hứng, lưu luyến sau khi học sinh bài học.
- Cách tiến hành:

	- GV giao việc cho HS về nhà:
+ Chia sẻ với người thân những điều em đã ghi chép khi nghe bạn giới thiệu về địa điềm tham quan, du lịch.
- GV nhắc HS có thế hướng dẫn thêm cho người thân về đường đi, phương tiện đi lại đê đến được địa điếm đó.
- GV lưu ý HS khi kể ở nhà:
Kể phải rõ ràng, rành mạch, đúng và đầy đủ các sự việc chính trong câu chuyện.
- GV nhận xét tiết dạy.
- Dặn dò bài về nhà.
	- HS lắng nghe nhiệm vụ về nhà.



- HS về nhà kể cho người thân nghe


- HS lắng nghe, rút kinh nghiệm.
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